 «Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы 
Жуалы ауданының білім бөлімінің
«Қарасаз бөбекжай-балабақшасы» КММ

Хабарландыру
«Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы Жуалы ауданының білім бөлімінің «Қарасаз бөбекжай-балабақшасы»КММ«Білім беру ұйымдарында қамқоршылық кеңестің жұмысын ұйымдастыру және оны сайлау тәртібінің үлгілік қағидаларын бекіту туралы»Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2017 жылғы 27 шілдедегі № 355 бұйрығына (ҚР Оқу-ағарту министрінің м.а. 01.03.2023 № 56  бұйрығымен өзгерістермен толықтырулар енгізу туралы) сәйкес мектептің Қамқоршылық кеңестің сайлануы жөніндегі конкурсты 13.04.2024 жылға дейін өткізетіндігін хабарлайды.
Қамқоршылық кеңестің сайлануы 10 тармаққа сәйкес   конкурсқа:
1) Мектепке дейінгі ұйым тәрбиеленушілерінің ата-аналары немесе заңды өкілдері (Осы мектепке дейінгі ұйымның әрбір жастағы топтың тәрбиеленушілерінің бір ата -анасы  немесе заңды өкілі) ---әрбір жастағы топтардың санынан аспайды .Ұйымындағы білім алушылардың бір ата-анасы немесе заңды өкілі);
      2) педагогикалық еңбек ардагерлері (бар болса);
      3) жергілікті өкілді және/немесе атқарушы, және/немесе құқық қорғау органдарының өкілдері;
      4) үкіметтік емес (коммерциялық емес) ұйымдардың өкілдері;
      5) қайырымдылық жасаушылар және/немесе меценаттар (бар болса);
      6) бұқаралық ақпарат құралдарының өкілдері (бар болса);
      7) оқушылық өзін-өзі басқару органдарының өкілдеріқатыса алады.
Үміткерлер Қамқоршылық кеңесті сайлау және оның құрамы бойынша ұсыныстарды қабылдау туралы хабарламада көрсетілген мерзімде 9 тармақ бойынша комиссияға мынадай құжаттарды ұсынады:
      1) өтінім (еркін түрде);
      2) үміткердің жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі 
      3) қазақ немесе орыс тілдеріндегі түйіндеме;
      4) білімі бар екендігі туралы құжаттың көшірмесі (бар болса);
      5) Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі комитетінің аумақтық бөлімшелері берген соттылығының және сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтардың жоқтығын растайтын құжаттар.
      Үміткерлер өздерінің кәсіби (немесе) қоғамдық қызметі туралы қосымша мәліметтер ұсынады.
Қамқоршылық кеңестің сайлануы жөніндегі конкурсқа өтінімдер Жамбыл облысы, Жуалы ауданы,Қарасаз ауылы, Гагарина  көшесі №7 мекен-жайы бойынша қабылданады.Жұмыс уақыты:дүйсенбі мен жұма күндері 9.00-18.00 аралығында.Сенбі және жексенбі күндері демалыс.Байланыс нөмері: 87021736899.Құжат қабылдаушы әдіскер Тулибекова Сәуле Талгатовна .










Коммунальное государственное учреждение
 "Ясли-дедский сад» «Қарасаз»  отдела образования Жуалынского района управления образования акиматаЖамбылской области"

Объявление
Коммунальное государственное учреждение " "Ясли-дедский сад» «Қарасаз»  отдела образования Жуалынского района управления образования акимата Жамбылской области"сообщает, что в  средних образовательных учреждениях  состоится конкурс на выборы попечительского совета.В соответствии с постановлением Министра образования и науки РК от 27 июля 2017 года No355 «Организация работы попечительского совета в учреждениях образования и с Типовыми правилами процедуры выборов») сообщает, что предложения по составу будут осуществляться до  13 марта 2024 года.
 В состав Попечительского совета входят:
[bookmark: z225]    1) родители или иные законные представители воспитанников дошкольной организации (по одному родителю или иному законному представителю воспитанника данной дошкольной организации от каждой возрастной группы), – не превышает количество возрастных групп;  2) ветераны педагогического труда (при наличии);
[bookmark: z226]      3) представители местных представительных, и/или исполнительных, и/или правоохранительных органов;
[bookmark: z227]      4) представители неправительственных (некоммерческих) организаций – ;
[bookmark: z228]      5) благотворители и/или меценаты (при наличии);
[bookmark: z229]      6) представители средств массовой информации (при наличии);
[bookmark: z230]      7) представители органов ученического самоуправления.
Кандидаты в сроки, указанные в объявлении об избрании Попечительского совета и приеме предложений по его составу, представляют Комиссии следующие документы:
[bookmark: z217]      1) заявление (в произвольной форме);
[bookmark: z218]      2) копию документа, удостоверяющего личность кандидата;
[bookmark: z219]      3) резюме на казахском или русском языках;
[bookmark: z220]      4) копию документа о наличии образования (при наличии);
[bookmark: z221]      5) документы, подтверждающие отсутствие судимости и коррупционных правонарушений, выданные территориальными подразделениями Комитета по правовой статистике и специальным учетам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан.
      Кандидаты представляют дополнительные сведения о профессиональной (или) общественной деятельности.
Предложения принимаются по адресу: Жамбылская область, Жуалынский район, с.Қарасаз, ул. Гагарина №7
[bookmark: _GoBack]Режим работы: понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00. Выходные: суббота, воскресенье.Контактный номер: 87021736899, методис Тулибекова Сәуле Талгатовна. Уведомление: Приказ дополнен приказом № 56 от 1 марта 2023 года.
